

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői Iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. ...

Előfizetési díj: Vidékre postán ... Egy szám 6 krajczár.

Figyelmeztetjük és kérjük tisztelt előfizetőinket, kiknek előfizetésük ...

Előfizetési díj: December hóra ...

Az előfizetési pénzek és postai utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadóhivatalába ...

Mídhát pasa levele.

A jeles török államférfi, ki most Nápolyban tartózkodik, nemrég az alábbi levelet intézte egyik konstantinápolyi barátjához.

A levél igye hangzik:

Nápoly, nov. 19. Nagy gyűlelemmel olvastam önök utolsó levelét. Kösönnet tudósításáért, a sürgönyökön és az európai lapokban foglalt híreket teljesen megértettem.

Válj ugyan, hogy a gondviselés igazgatja az eseményeket, de ebből nem következik, hogy le kell mondanunk a kötelesség és hazafiság követeléséről.

Ha a lefolyt év tényeit tekintjük, úgy találjuk, hogy a császári kormány három fényes győzelmet nyert.

legutóbbi vereségeket, Karsz bevételét, Erzerum megtámadását és Plevnának, hol 50-60.000 dérek és vitéz katonánk van, bekerítését: szíven majd meg szakad, s könyeim elfojtják az ajkakra jövő szókat.

Nyilvánvaló, hogy helyzetünk sokkal rosszabb, mint négy hó előtt volt. S e miatt ugyanazon magatartást kell követnünk, mint akkor? Azt hiszem, nem.

A császári kormány politikája a háború kezdete óta abból áll, hogy Európától eltekintett, mielőlti szükségképp következik, hogy most minden Konstantinápolytól függ.

Jaj nekünk, ha azok eszgeszenek így, kik kormányoznak minket, mert ennél siralmasabb, végzetesebb misem történhetnék. Való, hogy utóvégre is minden háborúnak bekérek kell vezetni; de a jelenlegi háború abban különbözik az előbbiektől, hogy kimondott célja most ellenségünknek a török birodalmat megsemmisíteni, s fájunkat kiirtani.

Való ugyan, hogy a gondviselés igazgatja az eseményeket, de ebből nem következik, hogy le kell mondanunk a kötelesség és hazafiság követeléséről.

Az ebből való következtetés levonása helyett azonban, hogy mi mostantól Európától elválhatunk, nem jobban tenné-e a kormány, ha kutatná, mi idézte elő Európára ezen magatartását, mi okozta azon közönyösöget, s nem volna-e lehetséges azt az Európával való egyetértéssel fölvenni?

és nélkül oly könnyedén vetette el ezen jegyzőkönyvet s ammi elszakadottsággal és követeléssel, a minőt soha, még a legtekintélyesebb kormány és a legfeljelmesebb hatalom sem engedett meg magának.

Erre azon ellenvetést fogják tenni, hogy azon okmány elfogadása nem akadályozta volna Oroszországot, minden ürügyet kitalálni, hogy elmenik háborút viselhesen s hogy romboló tervei valóshatva.

A politikai tapintat ezen hiánya miatt kez-közöttünk első győzelmünk latásait.

A második győzelmet az okmány kihirdetésével nyertük. Senkiem tagadhatja, hogy a birodalom sanyaru állapotának foka, a mi kormányzati rendszerünk hibás és rut rendszerében fekszik.

Szóval: mitsém mulasztottak el az on jogosságot felkérésére, hogy az okmányt megakarják semmisíteni, mi által azon vélemény, hogy Törökország képtelen a reformokra, mind több hitelre talál.

A harmadik győzelem, melyről az imént szóltam, az volt, melyet vitéz katonáink vírtak ki. Igaza volt Thiersnek, midőn azt mondta, hogy ha Törökországnak oly jó kormányzata volna, mint hadserege, akkor helyzete nem volt volna oly borzastól. Csapatának jellegessége bűnülaba ejtette a világot.

gyümöcsét újabb hiba semmisítette meg. Ezen hiba, ezen oktalanság oly szerencsétlenségeket idézett elő, melyek vitéz katonáink dicsőségét ugyan nem kisebbítették, de mindazonáltal nagy veszélybe sodorták az országot, s első sikereinket kérdésessé tették.

A különféle népek története mutatja nekünk, hogy hasonló szerencsétlen esetek gyakran előfordultak, hanem ép ily pillanatokban kell egy népek erénye nagyságát mutatni, midőn soha még nem hajlik, el nem bántortalanítja magát, egy perezig sem ingadozik és minden küzdelelmel szembe száll.

Minden nemzet, mely elpusztult: vagy áldozata volt hasonló gyengeségeknak, vagy belviszályoknak.

A képviselőház közlekedési bizottsága ma ülésében folytatja a kassa-oderbergi vasút ügyének rendezéséről s az eperjes-tarnói vasút magyarországi részével való egyesítéséről szóló tervet.

Bánó az állam szempontjából igen különösképp tartja, hogy akkor, midőn a vállalkozók az e vasút építéséből támadt nyereséggel be nem értek az állam vegye magára a változatlanság terhét.

Az államnak ma nincs módjában megvenni a vasutat, s arra, hogy a vasutra kellő befolyást gyakorolhasson, s a jövőre magának a szabad kez megvásárolja, épen a fusió által érhető el a legcélszerűbb.

Lichtenstein ismétli azon meggyőződését, hogy a jelen javaslat elfogadása által még korántsem fogunk rendezettni e vasút ügyét, s hogy akkor, midőn az a legrosszabb vasutakat egyikét a duna-drávát átveszi, nem indokolt a javuló kassa-oderberginek át nem vétele.

hogy a vasutépítési ügyeit nem lehet összevonnitani az üzleti bajokkal, amaz szükségképpen tisztázandó, utóbbira nézve megjegyzi, hogy ha a pálya ismét pénzügyi bajokba jutna, neki is határozott meggyőződése, hogy akkor az államnak rá kell tennie kezét a vasutra.

A bizottság ezután általánosságban elfogadta a tervet, a jelenben kifejezendőnek tisztázandó, hogy kivánatosnak tartja miként a kormány egyöntűen vasuti politika életbevitelére tegye meg a szükséges lépéseket.

Tárgyalás alá vétetvén a kassa-oderbergi vasút főgőz üggyének rendezése iránti szerződés, az I. §-nál Lichtenstein indítványozza, hogy a 346.618 frt külön biztosíték, mint az eredeti garancia, nem aranyban, hanem ezüstben adassék.

Péchy miniszter felszólalására a § változtatlan maradt.

A szerződés többi pontjai érdemleges vita nélkül elfogadtak, valamint a javaslat s a két vasút egyesítése iránti szerződés is.

Lichtenstein és Ráth K. a bizottság határozata ellenében különvéleményt jelentvén be, az nles véget ért.

Sajtóférvényünk a külfölddel szemben

Vajjon nem lehetne-e a képviselőháznak némely tagjára, kik a sajtóférvényekre legújabbban egy valóban drámai történet kívának életbe lép-tetni, azon francia közmondást: „ce n'est que la vérité qui touche” alkalmazni.

De eltekintve azon törvény erkölcsi rossz hatásáról, az kérdezzük, vajjon el fog-e azzal az eddigi értelmű, mely törvényhozási némelyikének szeme előtt lebeg? Ha ezen törvény érvényesítettni fog, marad-e vagy nem azok számára, kik ezen törvényt nem tartják korszerűnek, oly kibívó ajtóknak, mely az tökéletesen paralizálja?

Midőn III. Napoleon a chérbourgi kikötőt óriási falkészítetve távolra hordt ágyúkkal s megtöpte véres hajókkal. Cobden Rikárd ebben Angolhonra nézve nem látott vesztélyt, igaz ugyan, hogy nem is volt, de a Punch, Anglia első élel-lapja, ellenköz véleményben volt s egyik lapjában Cobden mint szamarat égő kancszelát lőporos hordók fölött állva rajzolta, midőn ezt ordítja, „nem látok vesztélyt.” Ezen törképért Cobden Punch szerkesztőjét Douglas Jerroldot bevádolta. A tárgyalásnál ez utóbbi azt kérde Cobdenlől, vajjon a szamarában magára ismer-e? Igen természetes, hogy Cobden ezt be nem akarta ismerni, noha a törkép alatt neve némely hangzók kihagyásával ott volt illykpen: „Richard C—bd—n nem lát vesztélyt.” s vadját visszavonta. Ma a legközelebbi számban Cobden egy útkörrel kezében volt ábrába, s ezen útkör-lől egy valóságos számár kardikál szeme köze, alatta pedig ez volt írva: Richard C—bd—n: „Vajjon én vagyok-e ez vagy nem?” Így értelem-zési a valóságosan alkotmányos Anglia a sajtó-szabadságot, még akkor is, midőn Marx Károly német internationalista a friend of the peopleban azt mondja: „nincs oly magas akasztófa, melyre

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRSZÁJA.

A KÖSZÖRŐS.

Történeti regény. — Irtá CHAVETTE JENŐ. Fordította Hentaller Lajos. MÁSODIK RÉSZ. — HARMADIK KÖTET. — 52-ik folytatás. — Anélkül, hogy azokat számítanánk, kik értik, miként kell a parancsokhoz magukhoz ragadni. — Nagyravágyó és féltékeny a Chouan testvérekre, gondolk Helena. Beszélgetés közben az eső újra megeredt. A kalauz, kinek egyik kezében a gyeplő volt, megállta a lovat. — Újjon fel gyorsan kisasszony, s igyekezzék, nehogy a hideg újra kifogjon gyegyeden. Három óra eltelté előtt meleg kálya mellett lesznék. Beült az ernyő alá, a fiatal ember azonban folyton gyalogolva, gyorsabban manesre ostitokálta a gébét. Szó nélkül folytatók utjukat. Lassanként besötétedett. Decemberben hamar alkonyodik, s a vezetőnek néhol keresnie kellett a járt utat. — Közeledünk Bainhoz, mondá Charles, gyenge világosság pillantva meg a távolban. Még félóraig haladtak előre. — Most már nines okunk félni a kékekől, mond végre Charles. Elkerültük Baint és a guichei uton levő első guynyhó az, hol az éjjet tölteni fogjuk. Ot percz múlva nagy épülethez érték, mely az ut szélén állott. Charles kopogott az ajtón. Senki sem válaszolt. A kalauz erre egy keskeny ablak tálját koozogatva meg, s ugyanekkor oly ügyességgel utánozta a bagoly huhogását, hogy Cottierean János is megirigyelhette volna. — Ah! hisz ép ez nem tudom magam se, — viszonzá. — A kékek azt mondták, hogy egy banditát keresnek, kinek személyleírását a fővárosból küldték. Legszigorubb rendelet lett kiadva,

— Tedd be a kocsit a ház megett levő fűszerbe. A kékek a környéken portyáznak, viszonzá egy hang. — Tehát dazára a szeles, esős, hideg időnek, azok folyton erre kalandoznak? — Tedd gyorsan a mit mondtam; azután fesseghetsz, viszonzá az, kit a kalauz Gueneucnek nevezett.

Charles engedelmesskedett, s kocsiját a házmeg vezette, hol Gueneuc az ajtónál várta. — Helyezd itt el a kocsidat, mondá a paraszt, ki sietett a kaput bezárni.

Alig hogy a kocsit megállapodott, Gueneuc megölelte a fiatal embert s mondá: — Majd egy kupa bor mellett tanácsot fogok tőled kérni.

— Várj legalább, míg utitársom leszáll. — Ah! tehát nem egyedül vagy? kérdő ijedten a chouan.

— Ő a fiatal nő előtt bátran beszélhetsz; ő is e jó ügyhöz tartozik. — Helena leszállt a kocsiról.

— Jöjj Gueneuc! a jún, emni, s főleg jó meleg szobát, mert erre legfőbb szükségünk van. Később majd beszélünk a te dolgodról is, mondá Charles.

A paraszt rőszét dobott a tűzre; azután egy borral telt kancsó, kenyeret és szalonnát helyezett az asztalra. — Látok-e a tűz fényénél emni? nem volna tanácsos gyertyát gyújtani, mert a világosság né csalná a kékeket.

— Talán van okod valamitől tartani? — Az ördögbe is! igen. — Talán valami menekült vagy sebesült vendeidet rejtegeted?

— Igen, eldugtam a fiókót, s a kékek már jártak itt, s átkutatták a házat, anélkül azonban, hogy valakit találtak volna. De nemis ő miatta nyugtalankodom, hanem a másik miatt.

— Melyik másik miatt? — Queneuc füle tövét kezdte vakarni.

— Ah! hisz ép ez nem tudom magam se, — viszonzá. — A kékek azt mondták, hogy egy banditát keresnek, kinek személyleírását a fővárosból küldték. Legszigorubb rendelet lett kiadva,

hogy elfogják, s erős fedezet alatt a fővárosba kísérik. A rendőrség jelentése szerint e tájékon kóborol.

— Bizonyára a fontoskodás egy áldozata, s a forradalmi törvényszék nem akarja kibocsátítani körmei közül, jegyzé meg Vallerán kisasszony!

A paraszt jelentőségteljesen huzta el száját. — Ha a két rendőrbiztosnak hitelt lehet adni, ez ember valóságos gazember; rabló, gyilkos, ki mindenre képes stb. stb.

— Ő mondá Károly, ezt mindegyiknél elmondják, kit le akarnak nyagtillozni.

— Ezenkívül — vágott szavába Helén — a menekülő kérésékvül nem az, kit keresnek. Igyekeznie kell, hogy átlölyben odább állhasson.

— Miután őt előbb kihallgattad, — mondá a kiserő nyomatkékal. — Gueneuc hahótára fakadt.

— Olyan tanácsot adott, mely lehetlenség, mert bármilyen átlölyben rá lehet ismerni, ki hallgatni pedig teljesen képtelenség, miután csak francziálul beszél.

— Csak hidd ide, a kisasszony és én értjük e nyelvet — szolt a kiserő Chouanhoz. — Ő! — szolt a paraszt — nem messze kell érte mennem.

Erre egy padhoz lépett és az azon alvót felkoltá, ki azonnal fel is ugrott.

— Ő, természetes — szolt Charles — ilyen alakot lehetlen átötöztetni.

A férfi valódi óriás volt. — Megmentünk, de igazat kell szölnöd. Ki vagy? — kérdé a kiserő francziálul.

— Az ismeretlen firkésző tekintetelt mérte mindkettőt végig. Jellemükre nézve megnyugodhatott, miután elérkeznyült hangon szolt: — Egy visszatért menekült vagyok, kit üldöznek, hogy a vesztőhelyre vihessek. Vendebe igyekszem, hogy királyomért harcolhassak.

— Hogyan hívnak? — Az óriás felegyenesedett és büszkén válaszolt: — Gróf Barassin-nak neveznek.

Helén átlölybe áttá téntra vezelve az arzatlan óriást, kit olvasónk kérésékvül felismernek. Két bretagnei parasztot hitt maga előtt, kik nem tudják megítélni, mily nagy ellentétben van ma-

gaviselete a gróf ezimel. Nem vette észre a mosolyt sem, mely Charles ajkait környezte, midőn ismétlé: — Ah! ön gróf Barassin? és Párisból jö? — Egyenesen és folyton üldözve, mint a conciergerie-ről elmenekültem.

— E börtön telve van előelő foglyokkal, miként mondják? szolt Helén.

— Igen, de nem igen engednek nekik időt az unalomra, a legelőkelőbbeket szolgáljuk ki először. Nines meg két hava, hogy a királynót fejezték le, és elutazásomkor pedig Dubarryt végezték ki.

— Azután közönséges nevetéssel tebe utána: — Ah e bájos grófnó sokkal kevesebb kedvet mutatott a cigánykerékhöz, mint a királynó.

— Mária Antoinette valódi hősnőként halt meg? kérdé Helena élenken.

— Igaz, hogy közönségesen fogta fel a dolgot. Utolsó óráiban nagylelkű volt.

Charles figyelt az óriás minden szavát. Midőn ez a királynó utolsó órájáról tett említést, guyeonasz szolt meg: — Hogy van az, hogy ön fogoly volt, s látta a királynót?

Barassin érezte, hogy kételkednek benne, s miután érdeklődve volt, hogy meggyőzze hallgatóit, ügyetlenül kezdé: — Mert én voltam megbizva börtöne tisztogatásával.

— Hogyan? ön! a magas származású Barassin gróf? — kérdé guyeonasz a kalauz.

— Az óriás mérgeben akába harapott, s jóvá akarta tenni, méltóságos hangon kezdé: — Egy királynó és szerencsétlen asszony mellett a legalvalóbb foglalkozás sem alacsonyíthat le.

— Ez igaz! mondá Vallerán kisasszony, mélyen megindítva.

— S ha elfogadtam is a lealacsonyító foglalkozást, folytató Barassin, ezt csak azért tettem, mert szökést tervezek kohlottam. A fogház őrei előtt eltitkoltam özeim szép nevét. S miután azt látta, hogy szegény fizető vagyok; sikerült bizalmat kinyerni. Így azután szabadon járhattam egyik börtönből a másikba.

Ezután megszámolt gondolk: — No most már jóvá tettem hibámat. E perczben kopogás volt hallható. — A kékek! rebegé Barassin ijedten. Gueneuc a bretagnei, ki ezalatt elszunyadt, felébredt a kopogásra.

— Gueneuc, kopognak. Bizonyára a köztársasági katonák lesznek, véle Charles.

A kopogás ismétlődött. Midőn a paraszt hallotta, elmosolyodott. — Nem! nem a kékek, hanem mások. — Kik?

— Egy menekült vendéi. Ma reggel adtam neki menhelyet. A köztársaságiak délelőtt már át is kutatták házamat, de senkit sem találtak. A derek fizető most már bizonyára unja magát rejtekében, s azt akarja, hogy egy kisse kibocsássam.

— Bocssása tehát ki, mondá Helena. Gueneuc felkelt helyéről, hogy kiereszse foglyát, mielőtt azonban megindult volna, Charles hozzáfordulva gyorsan mondá: — Meg ne modd!j! Szükségtelen, hogy e hosszú gazember megtudja hol van a rejtek.

— Te tehát nem bízol benne? — Félék, hogy igazok van a kékeknek, ha azt állítják, hogy e fizető akasztófat érdemel.

— Adjuk tehát ki nekik; akkor legalább házamat békeben hagyják, s a másik biztosan megmenekül.

— Pfiu! mond Charles. — Az árulás mindig ezudat dolog, még egy ily bitanggal szemben is. Megkell tőle szépszerével szabadulnunk.

Charles a folyton remegő Barassinhoz ment. — Ezek a kékek. Érdeklődve van ugy-e velök nem találkozik? kérdé tőle francziálul. — Meghiszem azt! mondá az óriás.

— Csak azért mondom, mert a köztársaságiak e vidéken egy fizető hajhászok, kit mindenáron kezükbe akarnak keríteni, mert Párisból küldtek ellene elfogtatási parancsot. Valami nagy gazember lehet.

— Bizonyára; kellemetlen ez a dolog, morgogá a Hercules.

(Polytássa következik)

Palmerston lord nem érdemelné meg, hogy függjön... A királyne férj, sohasem nevezte másképp, mint "német honnainak (german vagabund)..."

felebbezések anélkül, hogy helyszíni szemle alapján határozatot hozna... Az értekezlet abban állapodott meg, hogy indítványba teszi, miszerint a járási bizottság mint első fórum első fokú határozatot hozzon...

ugyanis, hogy rablás a házban nem követeltet el, tehát a gyilkosság csakis e két feltevésben leli magyarázatát... Hálátlanúság. Orth Katalin, Lőb József szállásra fogadta magához, ki a derek aszonyi jóságát azzal hálálta meg, hogy annak székényéből 10 frtnyi kispénzt, 1 ezüst forintost és 2 db arany ing-melbort alkules segélyre ellopott...

Sport. A sport kedvelőinek alkama nyit ma... A múlt héten az egyenlőre akadályverseny szimuláns... Az előző győztes "sport újság"-nek nevezte, amennyiben szaraz gyenge délután a versenyek befeljezték tartott. A koronaherezege tüzérezred egyenruhában gróf Bombelles szármagáé alá kísérve végig nézte a mulatságot, élénken kísérte az egyes versenyeket. Ott voltak a sportvilág ismert tagjai, br. Edelsheim-Gyula nevű és báró Wäcker-Götter nevel. Báró Edelsheim és gróf Andrássy Manó bájos leánya Irma látnok voltak. Néző közönség igen csekély számmal jelentkezett. Pél heronkor vette a verseny kezdetét a "vadász versenyen", melynek díjait egy kiskisér 4 éves kancza volt kitűzve. 5 ló volt nevezve, és mindannyi gyepre ugrott. A veres károk urorokor következők haladtak: Major Grey, "La Diva" pejkanczját Baltazzi Hector úr, és vele az egész pályán vezetett, utána, felváltva a második helyen láttuk: ifj. gr. Eszterházy Miklós, "Mindenesét" Battányi Elemérrel háttán... Baltazzi Kristóf, "Angot"-ja Wolkenstein Oszvald gróffal, Rohonczy Gida, "Virginie" kanczáját maga lovagolta és gr. Száray János "Almos" heréltje Beniczky Gábor által lovagolta. Ez utóbbi az első akadálytól felreugrott, de lovasa csakhamar áterrelte a sövényen. Elsőnek ért be La Diva, második volt Angot. A második versenyen hatan vettek részt, Grovettin, Baby visszavonatot; ifj. gr. Eszterházy Miklós, "Stanley"-ja lovagolta gr. Bombelles által, Baltazzi Arisztid, "Baby"-ja a sportihros Söllinger főhadnagy alatt, Major Grey, "Czigánylegény"-e br. Grovettin által lovagolta, Makray Aladár, "Förgeteg"-je kr. Laifer lovarral, gróf Bombelles Károly, "Casta-way"-je Beniczky Gáborral, és gróf Almásy Kálmán, "Boomerang"-ja Baltazzi Hector által lovagolta. Czigány legény megjelölt nevének, fűrés és óvas a gátnál, mindig elől ment és a tiszteletdíjat elnyerte, noha az Söllinger főhadnagy mar magának vélte, de ezt még Boomerang is megelőzte egy léfajjal, és így harmadikként ért be a célhoz. Föregtet, kissé ideges volt és makrancoskodott az ugrás előtt, különben aligha nem győzi pályatársait. A verseny harmadik és utolsó pontja a nyitl andiap-akadály-verseny volt, 500 ft-t tiszteletdíj. Három ló volt nevezve: gr. Eszterházy Miklós, "Sharper"-je Söllinger főhadnagy alatt, báró Uechritz Zsigmond, "Fanny Lear"-je, gr. Almásy Kálmánnál, és Harkányi J., "Oak Fame"-je, melyet a sportsmenek is "Oak Fame"-nek kereszteltek. Ez utóbbi kitört. Utóbb az árkaiba ugrott. Söllinger főhadnagy imétt szerencsétlenül járt az utolsó akadályán, Sharper kitört és Fanny Lear könnyű módon nyert előségeket. Estelédett, mire a verseny véget ért és sűrű ködben távozott a társaság.

Közgazdaság. Üzleti hetiszemle. A lefolyt héten az árutársaság, különösen a gabonafuvarozók névre meglehetősen kedvező hangulat uralkodott, míg a forgalom többi cikkei is kielégítő üzletnek örültek. Igaz ugyan, hogy némely áruknak a folyó hét és a múlt 8 nap zárlatát közt némi eltérés mutatkozott az utóbbi előnyére, ez azonban nem lényeges körülmény az üzlet általános jellegének megítélésében, a mely, mint már jeleztük, általában kielégítőnek, kedvezőnek mondható. A legutóbbi zárlat alkalmával az árak következőképp jegyeztek: Buzza mintegy 90,000 m. forgalom mellett, kissé változott iránynyal, elég élénk keresletnek örvélt. Jegyeztek: Borsai és bányai: 75-80 kgr. 10.25-11.10 felhártai: 75-80 kgr. 10.50-11.70, tiszai: 75-80 kgr. 10.60-11.80. Rozs kielégítő forgalom mellett lángha iránynyal 70-72 kgr. 7.40-7.70. Zab szilárd iránynyal 36-40 kgr. 6.85-9.90. Árpa szilárd iránynyal, kedvező forgalommal 60-62 kgr. 7.25-7.40, 62-63 kgr. 7.90-8.90 kgr. Kukorica változatlan árakkal s sűrű kereslet mellett; bányai 7.70-7.75 kgr, másféle 7.65-7.70 kgr. Dió minőség szerint, magyar 23 frt szilárd. Disznózsi szilárd iránynyal, finom árú, hordostól 66 frt 50. Szalonna lángha forgalommal, vidéki 50 frt, füstölt 63 frt. Bék, forgalma csendes, nyers 32, száraz 32.50, fehér színű frt 40-50. Viasz szilárd irány mellett, finom rozsnnyó 155 frt, szlaronnyi 167. Bork szilárd iránynyal fehér finom 70 frt, gyöngyözött 68 frt. Olaj (repeze) finomított, olaj (lenmag) szilárd gyenge forgalom 43-50. Szesz csendes forgalommal régi módú cselesztett h. n. 40 frt 50 kgr, új módú és burgonya 37 frt 50 kgr. Gubacs, szilárd, szerb 26 frt 75 kr. Hamuszir: teljesen hiányzik. Hűvelyes vetemények: változatlan árakkal fehér bab 11-11.50 frt, törpe bab 13-14 frt, Mak kék 35-37 frt, magyar borsó 12 frt, magyar hámozott 17-17.50 frt, külföldi 16 frt, lenese, magyar 12 frt; stokerai 20-25 frt. Szilvaiz finom minőségű 28 frt, másodrendű 24 frt. Szilva gyenge forgalommal szerb 32-50 frt, bosnyák 33-34 frt. Lisztüzet. A hét elején neveztes mozgalom nyilvánult az üzletben, mely a befelgyasztás által idéztetett elő. Ezen élénkség azonban a hét folytán nem bírt megállapodni, mivel a gabonafuvarozó irányzata tartós csendet mutatott. Az eddigi gyártmány körülbelül fedezte a szükségletet, nem tartottak tehát készletfelgyarapodás következményétől. Egyes fajok 20 kral visszamentek. Külföldi részről leginkább Angolország vett részt a bevásárlásokban, különösen fehér fajú nevezetes mennyiségben kelt el. Korpa megfolyton kelető ezikk és mult hetár mellett szívesen vétetik. Árjegyzés: 0. sz. 23., 1. sz. 22.40, 2. sz. 21.80, 3. sz. 21.20, 4. sz. 20.40, 5. sz. 19.30, 6. sz. 17.70, 7. sz. 15.50, 8. sz. 12.50, 8. sz. 10.50, 8. sz. 9.20, Korpa I. 4.40, II. 4.30, Rozsliszt I. 15.70, II. 14.70, III. 12.40. Keményítő és pép (első) magyar keményítőgyár részvénytársulat (jelentése). Változatlan üzletmenettel az árak magasabb buzaárjegyzés folytán, szilárd tartamban, legfinomabb készletű 30 frt, legfinomabb tullanlais 27 frt, finom magvas 21 frt, durva 12 frt, legfinomabb hajpor 29 frt. Elsőrendű pép 54-56 frt per 100 kg. Marhavásár (legutóbbi). Hajtás 1607 db nagy és 909 db apró barm; ebből eladatot 1502 db nagy és 909 apró; még pedig 44 bika 70-225 frton dbonkint 568, ókor párja 130-180 forint; 688 tehén, párja 130-180 frton, 80 fejős ólja 80-160 frton, 127 bivaly párja 140-215 frt; 210 db borjú ólja 16-25 frton; 909 bika párja 13.50-25.50 kgr. H. u. Ókorhus 46-48 frt, tehénhusa 42-47 frt, borjúhus 70-90 frt, bivalyhus 40-44 frt 100 kilogrammonkint. Repezeolaj a külföldi piacokon hanyatló forgalmat eredményezvén, a mult hetár árkához képest 1-1.25 kral hanyatlott értékében. - Ára jelenleg 49 frt. H. e. m. a. g. szilárd iránynyal, luzerna magy 56 frt, vörös 55 frt. A. z. á. k. 100 kilogrammonkint számitvák. Sertés üzlet. A mult héten lábra kapott lángha hangulat, a lefolyt héten nem fordult jobbra; a felhajtás erős volt s legnagyobb részt közepesfajú sertésekből állott, s a külföldi, különösen a bécsi vásárokról igen rosszul ötöttek ki. Ez utóbbi piacra most tömérédek legelő sertés hajtattott fel, melyeket tulajdonosai a fölötti fétőkben, hogy a rosz időjárás ártalmukra le-

hete, potom áron voltak kénytelenek eladni. A jegyzett árak következők: magyar faj 51-53, mezei 45-48, szerb 46 1/2-51, tuskás 44, -46 1/2 krajczár, kilogrammonkint. - Kukorica 7.70, új kukorica 6.60, árpa 7.40 frt 100 kilogrammonkint készítésre. - A sertések helybéli létszáma november 23-án maradt 32,220 db., felhajtott: az alvidekő 6390, Erdélyből 1260, Szerbiából 3030, válohraszógból 1530, a nyugati vonalon érkezett 320, - összesen 12,730 db. Elhajtott: a felvidékre 360, Bécsbe 3920 (Bécsből érkezett 1090), Prágába 400, Rutlenka 400, Budapesti fogyasztás 2370, - összesen 11,100 a részvény szállásokon fekszik. - Bécsi vársár november 27-én: a felhajtás 3842 darabra rugott. Az árak a nagy mennyiségben felhajtott legelő sertések nagyon leszállították. Néhez faj 48-49, közép 44-47, sildő 34-40 frton adatot 100 kgrkint elő súlylyal.

Az értéköszerőli. Budapest, 1877. decz. 1. A mi a lefolyt hét általános üzleti jellegét illeti, azt már említettük bevezető sorainkban s e helyen is fennmarintjuk, s csak azt jelezzük, hogy a hét elején mint már írtuk mozgalmassá üzlet a lét közepe fele csendes, nyugodt jellegű üdött s ez kevés hullámmal a külföldi érkező árutól hirtelen következtében igen jelentéktelen értékessel mindvégig meg is tartotta. Az értékpapírok egyes csoportjaira nézve irhatjuk, hogy az állam papírok a hét legegényesebb kivételével szívesen vásároltak, helyi értékek általában igen keresettek voltak s egy-egy nem jobb árak mellett sem vásároltak, gyér volt a forgalom üzleti kereskedelmi szerződés megkötése végett egyáltalában sohasem szakítottak meg végleg, s a bécsi kedvezményi ajánlatokat a berlini kormány nagy jóakarattal fogadta. A lényeg és a lényegesen kibővített tartalom fölött legközelebb megkezdődnek a tárgyalások.

Közgazdaság. Üzleti hetiszemle. A lefolyt héten az árutársaság, különösen a gabonafuvarozók névre meglehetősen kedvező hangulat uralkodott, míg a forgalom többi cikkei is kielégítő üzletnek örültek. Igaz ugyan, hogy némely áruknak a folyó hét és a múlt 8 nap zárlatát közt némi eltérés mutatkozott az utóbbi előnyére, ez azonban nem lényeges körülmény az üzlet általános jellegének megítélésében, a mely, mint már jeleztük, általában kielégítőnek, kedvezőnek mondható. A legutóbbi zárlat alkalmával az árak következőképp jegyeztek: Buzza mintegy 90,000 m. forgalom mellett, kissé változott iránynyal, elég élénk keresletnek örvélt. Jegyeztek: Borsai és bányai: 75-80 kgr. 10.25-11.10 felhártai: 75-80 kgr. 10.50-11.70, tiszai: 75-80 kgr. 10.60-11.80. Rozs kielégítő forgalom mellett lángha iránynyal 70-72 kgr. 7.40-7.70. Zab szilárd iránynyal 36-40 kgr. 6.85-9.90. Árpa szilárd iránynyal, kedvező forgalommal 60-62 kgr. 7.25-7.40, 62-63 kgr. 7.90-8.90 kgr. Kukorica változatlan árakkal s sűrű kereslet mellett; bányai 7.70-7.75 kgr, másféle 7.65-7.70 kgr. Dió minőség szerint, magyar 23 frt szilárd. Disznózsi szilárd iránynyal, finom árú, hordostól 66 frt 50. Szalonna lángha forgalommal, vidéki 50 frt, füstölt 63 frt. Bék, forgalma csendes, nyers 32, száraz 32.50, fehér színű frt 40-50. Viasz szilárd irány mellett, finom rozsnnyó 155 frt, szlaronnyi 167. Bork szilárd iránynyal fehér finom 70 frt, gyöngyözött 68 frt. Olaj (repeze) finomított, olaj (lenmag) szilárd gyenge forgalom 43-50. Szesz csendes forgalommal régi módú cselesztett h. n. 40 frt 50 kgr, új módú és burgonya 37 frt 50 kgr. Gubacs, szilárd, szerb 26 frt 75 kr. Hamuszir: teljesen hiányzik. Hűvelyes vetemények: változatlan árakkal fehér bab 11-11.50 frt, törpe bab 13-14 frt, Mak kék 35-37 frt, magyar borsó 12 frt, magyar hámozott 17-17.50 frt, külföldi 16 frt, lenese, magyar 12 frt; stokerai 20-25 frt. Szilvaiz finom minőségű 28 frt, másodrendű 24 frt. Szilva gyenge forgalommal szerb 32-50 frt, bosnyák 33-34 frt. Lisztüzet. A hét elején neveztes mozgalom nyilvánult az üzletben, mely a befelgyasztás által idéztetett elő. Ezen élénkség azonban a hét folytán nem bírt megállapodni, mivel a gabonafuvarozó irányzata tartós csendet mutatott. Az eddigi gyártmány körülbelül fedezte a szükségletet, nem tartottak tehát készletfelgyarapodás következményétől. Egyes fajok 20 kral visszamentek. Külföldi részről leginkább Angolország vett részt a bevásárlásokban, különösen fehér fajú nevezetes mennyiségben kelt el. Korpa megfolyton kelető ezikk és mult hetár mellett szívesen vétetik. Árjegyzés: 0. sz. 23., 1. sz. 22.40, 2. sz. 21.80, 3. sz. 21.20, 4. sz. 20.40, 5. sz. 19.30, 6. sz. 17.70, 7. sz. 15.50, 8. sz. 12.50, 8. sz. 10.50, 8. sz. 9.20, Korpa I. 4.40, II. 4.30, Rozsliszt I. 15.70, II. 14.70, III. 12.40. Keményítő és pép (első) magyar keményítőgyár részvénytársulat (jelentése). Változatlan üzletmenettel az árak magasabb buzaárjegyzés folytán, szilárd tartamban, legfinomabb készletű 30 frt, legfinomabb tullanlais 27 frt, finom magvas 21 frt, durva 12 frt, legfinomabb hajpor 29 frt. Elsőrendű pép 54-56 frt per 100 kg. Marhavásár (legutóbbi). Hajtás 1607 db nagy és 909 db apró barm; ebből eladatot 1502 db nagy és 909 apró; még pedig 44 bika 70-225 frton dbonkint 568, ókor párja 130-180 forint; 688 tehén, párja 130-180 frton, 80 fejős ólja 80-160 frton, 127 bivaly párja 140-215 frt; 210 db borjú ólja 16-25 frton; 909 bika párja 13.50-25.50 kgr. H. u. Ókorhus 46-48 frt, tehénhusa 42-47 frt, borjúhus 70-90 frt, bivalyhus 40-44 frt 100 kilogrammonkint. Repezeolaj a külföldi piacokon hanyatló forgalmat eredményezvén, a mult hetár árkához képest 1-1.25 kral hanyatlott értékében. - Ára jelenleg 49 frt. H. e. m. a. g. szilárd iránynyal, luzerna magy 56 frt, vörös 55 frt. A. z. á. k. 100 kilogrammonkint számitvák. Sertés üzlet. A mult héten lábra kapott lángha hangulat, a lefolyt héten nem fordult jobbra; a felhajtás erős volt s legnagyobb részt közepesfajú sertésekből állott, s a külföldi, különösen a bécsi vásárokról igen rosszul ötöttek ki. Ez utóbbi piacra most tömérédek legelő sertés hajtattott fel, melyeket tulajdonosai a fölötti fétőkben, hogy a rosz időjárás ártalmukra le-

felebbezések anélkül, hogy helyszíni szemle alapján határozatot hozna... Az értekezlet abban állapodott meg, hogy indítványba teszi, miszerint a járási bizottság mint első fórum első fokú határozatot hozzon...

ugyanis, hogy rablás a házban nem követeltet el, tehát a gyilkosság csakis e két feltevésben leli magyarázatát... Hálátlanúság. Orth Katalin, Lőb József szállásra fogadta magához, ki a derek aszonyi jóságát azzal hálálta meg, hogy annak székényéből 10 frtnyi kispénzt, 1 ezüst forintost és 2 db arany ing-melbort alkules segélyre ellopott...

Sport. A sport kedvelőinek alkama nyit ma... A múlt héten az egyenlőre akadályverseny szimuláns... Az előző győztes "sport újság"-nek nevezte, amennyiben szaraz gyenge délután a versenyek befeljezték tartott. A koronaherezege tüzérezred egyenruhában gróf Bombelles szármagáé alá kísérve végig nézte a mulatságot, élénken kísérte az egyes versenyeket. Ott voltak a sportvilág ismert tagjai, br. Edelsheim-Gyula nevű és báró Wäcker-Götter nevel. Báró Edelsheim és gróf Andrássy Manó bájos leánya Irma látnok voltak. Néző közönség igen csekély számmal jelentkezett. Pél heronkor vette a verseny kezdetét a "vadász versenyen", melynek díjait egy kiskisér 4 éves kancza volt kitűzve. 5 ló volt nevezve, és mindannyi gyepre ugrott. A veres károk urorokor következők haladtak: Major Grey, "La Diva" pejkanczját Baltazzi Hector úr, és vele az egész pályán vezetett, utána, felváltva a második helyen láttuk: ifj. gr. Eszterházy Miklós, "Mindenesét" Battányi Elemérrel háttán... Baltazzi Kristóf, "Angot"-ja Wolkenstein Oszvald gróffal, Rohonczy Gida, "Virginie" kanczáját maga lovagolta és gr. Száray János "Almos" heréltje Beniczky Gábor által lovagolta. Ez utóbbi az első akadálytól felreugrott, de lovasa csakhamar áterrelte a sövényen. Elsőnek ért be La Diva, második volt Angot. A második versenyen hatan vettek részt, Grovettin, Baby visszavonatot; ifj. gr. Eszterházy Miklós, "Stanley"-ja lovagolta gr. Bombelles által, Baltazzi Arisztid, "Baby"-ja a sportihros Söllinger főhadnagy alatt, Major Grey, "Czigánylegény"-e br. Grovettin által lovagolta, Makray Aladár, "Förgeteg"-je kr. Laifer lovarral, gróf Bombelles Károly, "Casta-way"-je Beniczky Gáborral, és gróf Almásy Kálmán, "Boomerang"-ja Baltazzi Hector által lovagolta. Czigány legény megjelölt nevének, fűrés és óvas a gátnál, mindig elől ment és a tiszteletdíjat elnyerte, noha az Söllinger főhadnagy mar magának vélte, de ezt még Boomerang is megelőzte egy léfajjal, és így harmadikként ért be a célhoz. Föregtet, kissé ideges volt és makrancoskodott az ugrás előtt, különben aligha nem győzi pályatársait. A verseny harmadik és utolsó pontja a nyitl andiap-akadály-verseny volt, 500 ft-t tiszteletdíj. Három ló volt nevezve: gr. Eszterházy Miklós, "Sharper"-je Söllinger főhadnagy alatt, báró Uechritz Zsigmond, "Fanny Lear"-je, gr. Almásy Kálmánnál, és Harkányi J., "Oak Fame"-je, melyet a sportsmenek is "Oak Fame"-nek kereszteltek. Ez utóbbi kitört. Utóbb az árkaiba ugrott. Söllinger főhadnagy imétt szerencsétlenül járt az utolsó akadályán, Sharper kitört és Fanny Lear könnyű módon nyert előségeket. Estelédett, mire a verseny véget ért és sűrű ködben távozott a társaság.

Közgazdaság. Üzleti hetiszemle. A lefolyt héten az árutársaság, különösen a gabonafuvarozók névre meglehetősen kedvező hangulat uralkodott, míg a forgalom többi cikkei is kielégítő üzletnek örültek. Igaz ugyan, hogy némely áruknak a folyó hét és a múlt 8 nap zárlatát közt némi eltérés mutatkozott az utóbbi előnyére, ez azonban nem lényeges körülmény az üzlet általános jellegének megítélésében, a mely, mint már jeleztük, általában kielégítőnek, kedvezőnek mondható. A legutóbbi zárlat alkalmával az árak következőképp jegyeztek: Buzza mintegy 90,000 m. forgalom mellett, kissé változott iránynyal, elég élénk keresletnek örvélt. Jegyeztek: Borsai és bányai: 75-80 kgr. 10.25-11.10 felhártai: 75-80 kgr. 10.50-11.70, tiszai: 75-80 kgr. 10.60-11.80. Rozs kielégítő forgalom mellett lángha iránynyal 70-72 kgr. 7.40-7.70. Zab szilárd iránynyal 36-40 kgr. 6.85-9.90. Árpa szilárd iránynyal, kedvező forgalommal 60-62 kgr. 7.25-7.40, 62-63 kgr. 7.90-8.90 kgr. Kukorica változatlan árakkal s sűrű kereslet mellett; bányai 7.70-7.75 kgr, másféle 7.65-7.70 kgr. Dió minőség szerint, magyar 23 frt szilárd. Disznózsi szilárd iránynyal, finom árú, hordostól 66 frt 50. Szalonna lángha forgalommal, vidéki 50 frt, füstölt 63 frt. Bék, forgalma csendes, nyers 32, száraz 32.50, fehér színű frt 40-50. Viasz szilárd irány mellett, finom rozsnnyó 155 frt, szlaronnyi 167. Bork szilárd iránynyal fehér finom 70 frt, gyöngyözött 68 frt. Olaj (repeze) finomított, olaj (lenmag) szilárd gyenge forgalom 43-50. Szesz csendes forgalommal régi módú cselesztett h. n. 40 frt 50 kgr, új módú és burgonya 37 frt 50 kgr. Gubacs, szilárd, szerb 26 frt 75 kr. Hamuszir: teljesen hiányzik. Hűvelyes vetemények: változatlan árakkal fehér bab 11-11.50 frt, törpe bab 13-14 frt, Mak kék 35-37 frt, magyar borsó 12 frt, magyar hámozott 17-17.50 frt, külföldi 16 frt, lenese, magyar 12 frt; stokerai 20-25 frt. Szilvaiz finom minőségű 28 frt, másodrendű 24 frt. Szilva gyenge forgalommal szerb 32-50 frt, bosnyák 33-34 frt. Lisztüzet. A hét elején neveztes mozgalom nyilvánult az üzletben, mely a befelgyasztás által idéztetett elő. Ezen élénkség azonban a hét folytán nem bírt megállapodni, mivel a gabonafuvarozó irányzata tartós csendet mutatott. Az eddigi gyártmány körülbelül fedezte a szükségletet, nem tartottak tehát készletfelgyarapodás következményétől. Egyes fajok 20 kral visszamentek. Külföldi részről leginkább Angolország vett részt a bevásárlásokban, különösen fehér fajú nevezetes mennyiségben kelt el. Korpa megfolyton kelető ezikk és mult hetár mellett szívesen vétetik. Árjegyzés: 0. sz. 23., 1. sz. 22.40, 2. sz. 21.80, 3. sz. 21.20, 4. sz. 20.40, 5. sz. 19.30, 6. sz. 17.70, 7. sz. 15.50, 8. sz. 12.50, 8. sz. 10.50, 8. sz. 9.20, Korpa I. 4.40, II. 4.30, Rozsliszt I. 15.70, II. 14.70, III. 12.40. Keményítő és pép (első) magyar keményítőgyár részvénytársulat (jelentése). Változatlan üzletmenettel az árak magasabb buzaárjegyzés folytán, szilárd tartamban, legfinomabb készletű 30 frt, legfinomabb tullanlais 27 frt, finom magvas 21 frt, durva 12 frt, legfinomabb hajpor 29 frt. Elsőrendű pép 54-56 frt per 100 kg. Marhavásár (legutóbbi). Hajtás 1607 db nagy és 909 db apró barm; ebből eladatot 1502 db nagy és 909 apró; még pedig 44 bika 70-225 frton dbonkint 568, ókor párja 130-180 forint; 688 tehén, párja 130-180 frton, 80 fejős ólja 80-160 frton, 127 bivaly párja 140-215 frt; 210 db borjú ólja 16-25 frton; 909 bika párja 13.50-25.50 kgr. H. u. Ókorhus 46-48 frt, tehénhusa 42-47 frt, borjúhus 70-90 frt, bivalyhus 40-44 frt 100 kilogrammonkint. Repezeolaj a külföldi piacokon hanyatló forgalmat eredményezvén, a mult hetár árkához képest 1-1.25 kral hanyatlott értékében. - Ára jelenleg 49 frt. H. e. m. a. g. szilárd iránynyal, luzerna magy 56 frt, vörös 55 frt. A. z. á. k. 100 kilogrammonkint számitvák. Sertés üzlet. A mult héten lábra kapott lángha hangulat, a lefolyt héten nem fordult jobbra; a felhajtás erős volt s legnagyobb részt közepesfajú sertésekből állott, s a külföldi, különösen a bécsi vásárokról igen rosszul ötöttek ki. Ez utóbbi piacra most tömérédek legelő sertés hajtattott fel, melyeket tulajdonosai a fölötti fétőkben, hogy a rosz időjárás ártalmukra le-

hete, potom áron voltak kénytelenek eladni. A jegyzett árak következők: magyar faj 51-53, mezei 45-48, szerb 46 1/2-51, tuskás 44, -46 1/2 krajczár, kilogrammonkint. - Kukorica 7.70, új kukorica 6.60, árpa 7.40 frt 100 kilogrammonkint készítésre. - A sertések helybéli létszáma november 23-án maradt 32,220 db., felhajtott: az alvidekő 6390, Erdélyből 1260, Szerbiából 3030, válohraszógból 1530, a nyugati vonalon érkezett 320, - összesen 12,730 db. Elhajtott: a felvidékre 360, Bécsbe 3920 (Bécsből érkezett 1090), Prágába 400, Rutlenka 400, Budapesti fogyasztás 2370, - összesen 11,100 a részvény szállásokon fekszik. - Bécsi vársár november 27-én: a felhajtás 3842 darabra rugott. Az árak a nagy mennyiségben felhajtott legelő sertések nagyon leszállították. Néhez faj 48-49, közép 44-47, sildő 34-40 frton adatot 100 kgrkint elő súlylyal.

Az értéköszerőli. Budapest, 1877. decz. 1. A mi a lefolyt hét általános üzleti jellegét illeti, azt már említettük bevezető sorainkban s e helyen is fennmarintjuk, s csak azt jelezzük, hogy a hét elején mint már írtuk mozgalmassá üzlet a lét közepe fele csendes, nyugodt jellegű üdött s ez kevés hullámmal a külföldi érkező árutól hirtelen következtében igen jelentéktelen értékessel mindvégig meg is tartotta. Az értékpapírok egyes csoportjaira nézve irhatjuk, hogy az állam papírok a hét legegényesebb kivételével szívesen vásároltak, helyi értékek általában igen keresettek voltak s egy-egy nem jobb árak mellett sem vásároltak, gyér volt a forgalom üzleti kereskedelmi szerződés megkötése végett egyáltalában sohasem szakítottak meg végleg, s a bécsi kedvezményi ajánlatokat a berlini kormány nagy jóakarattal fogadta. A lényeg és a lényegesen kibővített tartalom fölött legközelebb megkezdődnek a tárgyalások.

felebbezések anélkül, hogy helyszíni szemle alapján határozatot hozna... Az értekezlet abban állapodott meg, hogy indítványba teszi, miszerint a járási bizottság mint első fórum első fokú határozatot hozzon...

Budapest, nyomtatott Schöninger és Wohlfahrt könyvnyomdájában. Rostálytosa, (Károlykaszárnya) 8. sz.

hete, potom áron voltak kénytelenek eladni. A jegyzett árak következők: magyar faj 51-53, mezei 45-48, szerb 46 1/2-51, tuskás 44, -46 1/2 krajczár, kilogrammonkint. - Kukorica 7.70, új kukorica 6.60, árpa 7.40 frt 100 kilogrammonkint készítésre. - A sertések helybéli létszáma november 23-án maradt 32,220 db., felhajtott: az alvidekő 6390, Erdélyből 1260, Szerbiából 3030, válohraszógból 1530, a nyugati vonalon érkezett 320, - összesen 12,730 db. Elhajtott: a felvidékre 360, Bécsbe 3920 (Bécsből érkezett 1090), Prágába 400, Rutlenka 400, Budapesti fogyasztás 2370, - összesen 11,100 a részvény szállásokon fekszik. - Bécsi vársár november 27-én: a felhajtás 3842 darabra rugott. Az árak a nagy mennyiségben felhajtott legelő sertések nagyon leszállították. Néhez faj 48-49, közép 44-47, sildő 34-40 frton adatot 100 kgrkint elő súlylyal.

Az értéköszerőli. Budapest, 1877. decz. 1. A mi a lefolyt hét általános üzleti jellegét illeti, azt már említettük bevezető sorainkban s e helyen is fennmarintjuk, s csak azt jelezzük, hogy a hét elején mint már írtuk mozgalmassá üzlet a lét közepe fele csendes, nyugodt jellegű üdött s ez kevés hullámmal a külföldi érkező árutól hirtelen következtében igen jelentéktelen értékessel mindvégig meg is tartotta. Az értékpapírok egyes csoportjaira nézve irhatjuk, hogy az állam papírok a hét legegényesebb kivételével szívesen vásároltak, helyi értékek általában igen keresettek voltak s egy-egy nem jobb árak mellett sem vásároltak, gyér volt a forgalom üzleti kereskedelmi szerződés megkötése végett egyáltalában sohasem szakítottak meg végleg, s a bécsi kedvezményi ajánlatokat a berlini kormány nagy jóakarattal fogadta. A lényeg és a lényegesen kibővített tartalom fölött legközelebb megkezdődnek a tárgyalások.

Közgazdaság. Üzleti hetiszemle. A lefolyt héten az árutársaság, különösen a gabonafuvarozók névre meglehetősen kedvező hangulat uralkodott, míg a forgalom többi cikkei is kielégítő üzletnek örültek. Igaz ugyan, hogy némely áruknak a folyó hét és a múlt 8 nap zárlatát közt némi eltérés mutatkozott az utóbbi előnyére, ez azonban nem lényeges körülmény az üzlet általános jellegének megítélésében, a mely, mint már jeleztük, általában kielégítőnek, kedvezőnek mondható. A legutóbbi zárlat alkalmával az árak következőképp jegyeztek: Buzza mintegy 90,000 m. forgalom mellett, kissé változott iránynyal, elég élénk keresletnek örvélt. Jegyeztek: Borsai és bányai: 75-80 kgr. 10.25-11.10 felhártai: 75-80 kgr. 10.50-11.70, tiszai: 75-80 kgr. 10.60-11.80. Rozs kielégítő forgalom mellett lángha iránynyal 70-72 kgr. 7.40-7.70. Zab szilárd iránynyal 36-40 kgr. 6.85-9.90. Árpa szilárd iránynyal, kedvező forgalommal 60-62 kgr. 7.25-7.40, 62-63 kgr. 7.90-8.90 kgr. Kukorica változatlan árakkal s sűrű kereslet mellett; bányai 7.70-7.75 kgr, másféle 7.65-7.70 kgr. Dió minőség szerint, magyar 23 frt szilárd. Disznózsi szilárd iránynyal, finom árú, hordostól 66 frt 50. Szalonna lángha forgalommal, vidéki 50 frt, füstölt 63 frt. Bék, forgalma csendes, nyers 32, száraz 32.50, fehér színű frt 40-50. Viasz szilárd irány mellett, finom rozsnnyó 155 frt, szlaronnyi 167. Bork szilárd iránynyal fehér finom 70 frt, gyöngyözött 68 frt. Olaj (repeze) finomított, olaj (lenmag) szilárd gyenge forgalom 43-50. Szesz csendes forgalommal régi módú cselesztett h. n. 40 frt 50 kgr, új módú és burgonya 37 frt 50 kgr. Gubacs, szilárd, szerb 26 frt 75 kr. Hamuszir: teljesen hiányzik. Hűvelyes vetemények: változatlan árakkal fehér bab 11-11.50 frt, törpe bab 13-14 frt, Mak kék 35-37 frt, magyar borsó 12 frt, magyar hámozott 17-17.50 frt, külföldi 16 frt, lenese, magyar 12 frt; stokerai 20-25 frt. Szilvaiz finom minőségű 28 frt, másodrendű 24 frt. Szilva gyenge forgalommal szerb 32-50 frt, bosnyák 33-34 frt. Lisztüzet. A hét elején neveztes mozgalom nyilvánult az üzletben, mely a befelgyasztás által idéztetett elő. Ezen élénkség azonban a hét folytán nem bírt megállapodni, mivel a gabonafuvarozó irányzata tartós csendet mutatott. Az eddigi gyártmány körülbelül fedezte a szükségletet, nem tartottak tehát készletfelgyarapodás következményétől. Egyes fajok 20 kral visszamentek. Külföldi részről leginkább Angolország vett részt a bevásárlásokban, különösen fehér fajú nevezetes mennyiségben kelt el. Korpa megfolyton kelető ezikk és mult hetár mellett szívesen vétetik. Árjegyzés: 0. sz. 23., 1. sz. 22.40, 2. sz. 21.80, 3. sz. 21.20, 4. sz. 20.40, 5. sz. 19.30, 6. sz. 17.70, 7. sz. 15.50, 8. sz. 12.50, 8. sz. 10.50, 8. sz. 9.20, Korpa I. 4.40, II. 4.30, Rozsliszt I. 15.70, II. 14.70, III. 12.40. Keményítő és pép (első) magyar keményítőgyár részvénytársulat (jelentése). Változatlan üzletmenettel az árak magasabb buzaárjegyzés folytán, szilárd tartamban, legfinomabb készletű 30 frt, legfinomabb tullanlais 27 frt, finom magvas 21 frt, durva 12 frt, legfinomabb hajpor 29 frt. Elsőrendű pép 54-56 frt per 100 kg. Marhavásár (legutóbbi). Hajtás 1607 db nagy és 90